1. ООО «Интерэкспертиза»

117105, г. Москва, Новоданиловская наб., д. 4а         

2. ОАО «Единая Электронная торговая площадка» 

127006, г. Москва, ул. Каретный ряд, д. 2/1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-790/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


12 октября 2012 года                                                                                          г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт правового отдела Толкунова А.В.,

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ООО «Интерэкспертиза» Лысых О.Э. (по доверенности от 12.10.2012 № 12-078),

в отсутствие представителей:

ОАО «Единая Электронная торговая площадка» (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 09.10.2012 № ИШ/24902),

рассмотрев жалобу ООО «Интерэкспертиза» (ИНН: 7717000695, ОГРН: 1027739385332, адрес: 117105, г. Москва, Новоданиловская наб., д. 4а) на действия заказчика ОАО «Единая Электронная торговая площадка» (ИНН: 7707704692, ОГРН: 1027739646164, адрес: 127055, г. Москва, ул. Сущевская, д. 22) при проведении открытого конкурса (№ 0773000004712000001) на право заключения договора об оказании услуг по проведению обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности открытого акционерного общества «Единая Электронная торговая площадка» за 2012 год,

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Интерэкспертиза» (далее — Заявитель) на действия заказчика — ОАО «Единая Электронная торговая площадка» (далее — Заказчик) при проведении открытого конкурса (№ 0773000004712000001) на право заключения договора об оказании услуг по проведению обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности открытого акционерного общества «Единая Электронная торговая площадка» за 2012 год (далее — Конкурс).

По мнению Заявителя, Заказчиком были неправомерно допущены участники Конкурса заявки которых не соответствуют требованиям Конкурсной документации.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.

В соответствии с пунктом 7 части 4 статьи 1 Закона о закупках настоящий федеральный закон не регулирует отношения, связанные в том числе с  осуществлением заказчиком отбора аудиторской организации для проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности заказчика в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (далее — Закон об аудиторской деятельности).

В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (далее — Закон об аудиторской деятельности) обязательный аудит проводится в случаях, если организация имеет организационно-правовую форму открытого акционерного общества.

В соответствии с пунктом 4 статьи 5 Закона об аудиторской деятельности договор на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организации, в уставном (складочном) капитале которой доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов заключается по итогам размещения заказа путем проведения торгов в форме открытого конкурса в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Согласно представленным материалам и информации на Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) опубликован протокол от 18.06.2012 № 0773000004712000001-1 в редакции №2 от 21.09.2012 вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе.

В подтверждение своего довода Заявитель указывает на то, что у некоторых участников Конкурса минимальный срок указания услуг по предмету Конкурса не соответствует требованиям Конкурсной документации, однако данные заявки допущены к участию в Конкурсе.

В соответствии с извещением о внесении изменений в Конкурсную документацию от 22.05.2012, размещенную на Официальном сайте 22.05.2012, были внесены изменения в Конкурсную документацию, а именно в пункт 10 части II «Информационная карта конкурса» Конкурсной документации согласно которому  установлено: «Аудит проводится в два этапа: 1 этап - аудиторская проверка бухгалтерской (финансовой) отчетности по итогам 9 месяцев 2012 года. Минимальный срок выдачи аудиторского отчета по данному этапу 147 календарных дня с даты заключения договора. Максимальный срок выдачи аудиторского отчета по данному этапу не более 161 календарных дней с даты заключения договора; 2 этап - аудиторская проверка бухгалтерской (финансовой) отчетности по итогам 2012 года в целом. Минимальный срок выдачи аудиторского отчета по данному этапу 220 календарных дней с даты заключения договора. Максимальный срок выдачи аудиторского отчета по данному этапу не более 260 календарных дней с даты заключения договора».

При этом, изучив приложение № 3 к протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе Комиссия установила, что участниками под номерами № 2, 10, 17 представлены сроки (периоды) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг, которые не соответствуют требованиям Конкурсной документации, однако заявки данных участников были допущены к участию в Конкурсе.

Согласно пункта 6.1.3 Конкурсной документации на основании результатов рассмотрения заявок на участие в Конкурсе конкурсной комиссией принимается решение:

- о допуске к участию в Конкурсе участника и о признании участника размещения заказа участником Конкурса;

- об отказе в допуске участника размещения заказа к участию в Конкурсе.

В соответствии с пунктом 6.1.4 Конкурсной документации участнику отказывается в допуске к участию в Конкурсе в случаях, предусмотренных пунктом 1.11 Конкурсной документации.

В соответствии с пунктом 1.11.2 Конкурсной документации участник размещения заказа не допускается к участию в конкурсе, в том числе в случае несоответствия заявки на участие в конкурсе требованиям Конкурсной документации, в том числе, наличие в такой заявке предложения о цене договора, превышающую начальную (максимальную) цену договора.

Таким образом Комиссия приходит к выводу, что Заказчиком нарушен порядок допуска участников к участию в Конкурсе, что нарушает пункт 1.11.2 Конкурсной документации.

В соответствии с частью 17 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  при рассмотрении жалобы по существу комиссия антимонопольного органа рассматривает обжалуемые действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии. В случае, если в ходе рассмотрения жалобы комиссией антимонопольного органа установлены иные нарушения в действиях (бездействии) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, комиссия антимонопольного органа принимает решение с учетом всех выявленных нарушений.

На заседании Комиссия установила, что в пункте 5.2 проекта договора, являющегося неотъемлемой частью Конкурсной документации установлено: «Изменение сроков выполнения Исполнителем обязательств, предусмотренных настоящим Договором, согласовывается Исполнителем и Заказчиком в письменной форме».

В соответствии с частью 5 статьи 9 Закона о размещении заказов при заключении и исполнении контракта изменение условий контракта, указанных в том числе в части 3 статьи 29 Закона о размещении заказов по соглашению сторон и в одностороннем порядке не допускается.

В соответствии с частью 3 статьи 29 Закона о размещении заказов  Контракт заключается на условиях, указанных в поданной участником конкурса, с которым заключается контракт, заявке на участие в конкурсе и в конкурсной документации. При заключении контракта цена такого контракта не может превышать начальную (максимальную) цену контракта (цену лота), указанную в извещении о проведении открытого конкурса. В случае, если контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуальных предпринимателей и иных занимающихся частной практикой лиц, оплата такого контракта уменьшается на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта.

Таким образом Комиссия приходит к выводу что Заказчиком при проведении Конкурса нарушена часть 5 статьи 9 Закона о размещении заказов.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика обоснованной.

2. Признать Заказчика нарушившим пункт 1.11.2 Конкурсной документации, а также часть 5 статьи 9 закона о размещении заказов.

3. Выдать Заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                   И.О. Шандиева                                                                   

Члены Комиссии:                                                                                     А.В. Толкунова          

                                                                                                                       А.А. Жубрин

                                                                                                                Р.М. Мамедалиев                                                                                                                                                                                                     

Исп. Жубрин А.А., тел.: 8 (495) 784 75 05 доб. 195
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